



ಹಾಲಿನ ದರ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ತೀರ್ಮಾನ ಲೀ.ಗೆ 3ರೂ. ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಅನುಮತಿಗಾಗಿ ಸಿಎಂಗೆ ಮನವಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ.18 - ಹಾಲಿನ ದರವನ್ನು ಪ್ರತಿ ಲೀಟರ್‌ಗೆ 3 ರೂ. ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ.

ಒಕ್ಕೂಟದ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಲು ದರ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಲು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ತೀರ್ಮಾನಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಹೆಸರು ನಿಶಾನೆಗೆ ಕಾಯಲಾಗಿದೆ.

ಒಕ್ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಚಾರಣ್ಕೆಹೊಳೆ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ, ಒಕ್ಕೂಟದ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿ ಲೀಟರ್‌ಗೆ 3 ರೂ. ದರ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡುವ ಹಣದಲ್ಲಿ ಬಹುಪಾಲುನ್ನು



ಹೈನುಗಾರಿಕೆ ಮಾಡುವ ರೈತರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂಬುದನ್ನು ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿಯವರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಷ್ಟ್ರದ ಇತರ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ, ಹಾಲಿನ ದರ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ. ಪ್ರತಿ ಲೀಟರ್‌ಗೆ 3 ರೂ. ದರ ಏರಿಕೆ ಮಾಡಿದರೆ ರೈತರಿಗೂ ಅನುಕೂಲ, 14 ಒಕ್ಕೂಟಗಳ ಉಳಿವಿಗೂ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಿರ್ವಹಣೆ, ಉತ್ಪಾದನಾ ವೆಚ್ಚ, ನೌಕರರ ಸಂಬಳ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಕಾರಣಗಳನ್ನು ನೀಡಿ, ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾಪ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಹಾಲಿನ ದರ ಕಾಲಾಸುಕಾಲ್‌ಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡದಿರುವುದರಿಂದ (2ನೇ ಪುಟ)

ಲಸಿಕೆ ಕೊಡಿ, ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೆ ಹೊರಡಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 18 - ಲಸಿಕೆ ಪ್ರಮಾಣ ಕಡಿಮೆ ಇರುವ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು ಈ ತಿಂಗಳ ಅಂತ್ಯದೊಳಗೆ, ರಾಜ್ಯದ ಸರಾಸರಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ತಲುಪುವಂತೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ಅವರು, ಗ್ರಾಮದ ಕಟ್ಟ ಕಡೆಯ ಮನೆಗೂ ಔಷಧ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ತಲುಪಿಸಬೇಕು. ಹೋಂ ಐಸೋಲೇಷನ್‌ನಲ್ಲಿರುವವರಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಶೇ.94ರಷ್ಟು ಸೋಂಕಿತರು ಹೋಂ ಐಸೋಲೇಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಇದ್ದಾರೆ. ಅವರಿಂದ ಮನೆಯವರಿಗೆ ಸೋಂಕು ಹರಡದಂತೆ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಸೋಂಕಿತರ ಮನೆಯವರಿಗೂ ಲಸಿಕೆ ಮಾಡಿ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದರೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. 'ವೈದ್ಯರ ನಡೆ ಹಳ್ಳಿ ಕಡೆ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ ವೈದ್ಯರು ಹಾಗೂ ಎ.

ವೈದ್ಯರ ನಡೆ ಹಳ್ಳಿ ಕಡೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸಿಎಂ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಸೂಚನೆ

ಎನ್.ಎಂ.ಗಳು ಮನೆ ಮನೆ ಭೇಟಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ವಿಶೇಷ ಎಸ್.ಒ.ಪಿ. ರೂಪಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಯಿತು.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಡಿ.ಹೆಚ್.ಒ.ಗಳು ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಔಷಧ ವಿತರಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಬೇಕು. ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಗಣನೆಗೊಂಡು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಸೂಕ್ತ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗುವುದರಿಂದ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚಿದರೂ (4ನೇ ಪುಟ)

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಡದ ಮೂರನೇ ಅಲೆ

ಶೇ.99ರಷ್ಟು ಜನರು ಗುಣಮುಖ, ಒಂಭತ್ತು ಜನ ಮಾತ್ರ ಆಕ್ಸಿಜನ್‌ನಲ್ಲಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 18 - ಕೊರೋನಾ ಮೂರನೇ ಅಲೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಕ್ತ 1,036 ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರನ್ನು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಸರ್ಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಕೇವಲ ಒಂಭತ್ತು ಜನ ಮಾತ್ರ ಆಕ್ಸಿಜನ್‌ನಲ್ಲಿ ಇದ್ದಾರೆ. ಬಹುತೇಕ ಸೋಂಕಿತರು ಲಕ್ಷಣ ರಹಿತರಾಗಿದ್ದರೆ, ಸೋಂಕಿತರು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಗುಣವಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಕಳೆದ ಬಾರಿ ಬಂದಿದ್ದ ಡೆಲ್ಟಾ ಅಲೆಯಲ್ಲಿ ಉಸಿರಾಟದ ಸಮಸ್ಯೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಜನರಲ್ಲಿ ಕಂಡು ಬಂದಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಓಮಿಕ್ರಾನ್ ಅಲೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನೂ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಿದ್ದು ಕಂಡು ಬಂದಿಲ್ಲ. ಮೂರನೇ ಅಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ 80 ವರ್ಷದ ವೃದ್ಧ ಮೃತ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಇವರನ್ನು ಹೊರತು ಪಡಿಸಿದರೆ ಉಳಿದಂತೆ ಶೇ.99ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರು ಈಗಾಗಲೇ ಚೇರಿಸಿ ಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಸಕ್ತ ಆಕ್ಸಿಜನ್‌ನಲ್ಲಿ ಇರುವವರೂ ಸಹ ಆರೋಗ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವುದು ಮೂರನೇ ಅಲೆಯಲ್ಲಿ ಜನರು ಗುಣವಾಗುವ ವೇಗವೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿಗೆ ಸಿಲುಕಿದವರನ್ನು 14 ದಿನಗಳ ನಂತರ ಗುಣವಾದವರು ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಈಗ ತೀವ್ರತೆ ಕಡಿಮೆ ಇರುವ ಕಾರಣ ಏಳು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಗುಣವಾದವರು ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ವೇಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಜಿ.ಡಿ. ರಾಘವನ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೊರೋನಾದ ಮೂರನೇ ಅಲೆ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆಪಾಯ ತರುವುದು ಎಂದು ಈ ಹಿಂದೆ ದೊಡ್ಡದಾಗಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಿಸಿದ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಸಹ ಹುಸಿಯಾಗಿದೆ. ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿಗೆ ಗುರಿಯಾದ ಶೇ.99ರಷ್ಟು ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ರೋಗ ಲಕ್ಷಣಗಳು ಕಂಡು ಬಂದಿಲ್ಲ.

ಮಕ್ಕಳ ಸೋಂಕಿನ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿರುವ ರಾಘವನ್, ಶೇ.99ರಷ್ಟು ಮಕ್ಕಳು ಲಕ್ಷಣ ರಹಿತರು ಇಲ್ಲವೇ ಲಕ್ಷಣ ಬರುವುದಕ್ಕೆ ಮುಂಚಿನ ಹಂತದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಸ್ವಲ್ಪ ಮಾತ್ರದ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಿಂದಲೇ ಸ್ವಂದಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದುವರೆಗೆ ಸೋಂಕು ಕಂಡು ಖಚಿತವಾದ 281 ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಮಗುವಿಗೂ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಅಗತ್ಯ ಕಂಡು ಬಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ರಾಘವನ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಯಸ್ಕರಲ್ಲೂ ಸಹ ಶೇ.99ರಷ್ಟು ಜನರಿಗೆ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಅಗತ್ಯ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿಲ್ಲ. ಲಸಿಕೆಯಿಲ್ಲದಿದ್ದರೂ ಅಂಟಿಬಯೋಟಿಕ್‌ಗಳು ಹಾಗೂ ಲಸಿಕೆಯಿಂದ ಸಿಗುವ ರೋಗ ನಿರೋಧಕ ಶಕ್ತಿಯು ಸೋಂಕು ತೀವ್ರತೆ ಹೆಚ್ಚಾಗದಿರುವ ಪ್ರಮುಖ (3ನೇ ಪುಟ)



ಮಕ್ಕಳು ಸೇರಿ ಸೋಂಕಿತರ ತ್ವರಿತ ಚೇತರಿಕೆ ಯಾವ ಮಗುವಿಗೂ ಕಂಡಿಲ್ಲ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಅಗತ್ಯ

ಶೇ.65ರಷ್ಟು ಅರ್ಹರಿಗೆ ಬೂಸ್ಟರ್ ಲಸಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 18 - ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಬೂಸ್ಟರ್ ಡೋಸ್ ವಿತರಣೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ.65ರ ಸಾಧನೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತದ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ

ಕೋವಿಡ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವಂತೆ 10,771 ಜನರು ಬೂಸ್ಟರ್ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇದುವರೆಗೂ ಒಟ್ಟಾರೆ 7,038 ಜನರಿಗೆ ಬೂಸ್ಟರ್ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಮುಂಚೂಣಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಗೂ 60 ವರ್ಷ ಮೀರಿದ ಸಹ ಅಸ್ವಸ್ಥ ಉಳ್ಳವರಿಗೆ ಬೂಸ್ಟರ್ ಡೋಸ್ ಕೊಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದುವರೆಗೂ 4,247 ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, 945 ಮುಂಚೂಣಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಗೂ 60 ವರ್ಷ ಮೀರಿದ 1,845 ಜನರಿಗೆ ಬೂಸ್ಟರ್ ಡೋಸ್ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 257 ಪಾಸಿಟಿವ್ 3ನೇ ಅಲೆಯ ಮೊದಲ ಸಾವು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.18 - ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 257 ಜನರಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿದ್ದು, ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೊಪ್ಪಿನಕೇರಿಯ 80 ವರ್ಷ ವೃದ್ಧ ಸೋಂಕಿನಿಂದಾಗಿ ಮೃತಪಟ್ಟು ಬಗ್ಗೆ ವರದಿಯಾಗಿದೆ. ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ 1036ಕ್ಕೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 146, ಹರಿಹರ 40, ಜಗಳೂರು 20, ಚನ್ನರಿ 29, ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ 22 ಜನರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. 126 ಜನರು ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ 52376 ಜನರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು, 50732 ಜನರು ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದಾರೆ. 609 ಜನರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ.

ಎ.16ರಿಂದ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿ.ಯು. ಪರೀಕ್ಷೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 18 - ರಾಜ್ಯ ಪಿ.ಯು. ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರಥಮ ಪಿಯುಸಿ ಹಾಗೂ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿಗಳ ಪೂರ್ವ ಸಿದ್ಧತಾ, ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹಾಗೂ ವಾರ್ಷಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ.

ಏಪ್ರಿಲ್ 16ರಿಂದ ಮೇ 4ರವರೆಗೆ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿ.ಯು. ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಆಕ್ಷೇಪಗಳಿದ್ದಲ್ಲಿ ಫೆಬ್ರವರಿ 1ರವರೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಫೆ.17 ರಿಂದ ಮಾರ್ಚ್ 25ರ ನಡುವೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ದ್ವಿತೀಯ ಪಿ.ಯು. ಪೂರ್ವಸಿದ್ಧತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಮಾರ್ಚ್ 14 ರಿಂದ 25ರ ನಡುವೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು.

ಇದೇ ವೇಳೆ, ಕೊರೋನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿ.ಯು. ಪಠ್ಯದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ (2ನೇ ಪುಟ)

2172 ಮತದಾರರನ್ನು ಕೈಬಿಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.18- ಯಾವುದೇ ಮುನ್ನೂಚನೆ ನೀಡದೇ, ರಾಜಕೀಯ ದುರುದ್ದೇಶದಿಂದ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಯಿಂದ ವಿನೋಬನಗರ ವಾರ್ಡ್ ನಂ.16 ರಲ್ಲಿ 2172 ಮತದಾರರನ್ನು ಸಾಮಾನ್ಯತೆ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವಿಷ್ಣು ನಾಯಕ ಎ. ನಾಗರಾಜ್ ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕಳೆದ ಮೂವತ್ತು ನಲವತ್ತು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ವಿನೋಬನಗರದಲ್ಲಿ ವಾಸವಾಗಿದ್ದರೂ, ಕೆಲವರು ಬಾಡಿಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸವಾಗಿರುವ ಮತ್ತು ಸ್ವಂತ ಮನೆ ಹೊಂದಿದ, ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್, ಮತದಾರರ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ, ಪಡಿತರ ಚೀಟಿ ಎಲ್ಲಾ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳಿದ್ದರೂ ಸಹ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ಕೆಲವರು ಪಾಲಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆ ಶಾಮೀಲಾಗಿ ವಿನೋಬನಗರ ಜನತೆಯ ಮತ (3ನೇ ಪುಟ)

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕೋವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಬದಲು ಬೇರೆ ಲಸಿಕೆಯ ವರದಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 18 - ಹದಿನೆರಡರಿಂದ ಹದಿನೆಂಟು ವರ್ಷದವರಿಗೆ ಕೋವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಬದಲು ಬೇರೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಹಲವು ವರದಿಗಳು ಬಂದಿರುವುದಾಗಿ ಭಾರತ್ ಬಯೋಟೆಕ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಎಚ್ಚರವಾಗಿರಬೇಕು ಹಾಗೂ ಕೋವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಮಾತ್ರ ಈ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಭಾರತ್ ಬಯೋಟೆಕ್‌ನ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. 2-18ರ ವಯೋಮಾನದವರಿಗೆ ಕೋವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು ಸರ್ಕಾರ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ 15-18 ವಯೋಮಾನದವರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಭಾರತ್ ಬಯೋಟೆಕ್

ನವದೆಹಲಿ, ಜ.18- ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ರೂಪಾಂತರಿ ಒ.ಮಿ.ಕ್ಯೋನ್ ವೈರಸ್ ಉಲ್ಲೇಖವಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಣದ ಮೇಗಳಣಿವೆ ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಯು ಸಮೀಪದಲ್ಲಿರುವ ಭಾರತಿ ನಗರದ ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ ಸನ್ನಿಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಕ್ರಾಂತಿ ಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಈ ಬಾರಿ ಮೊದಲ ವರ್ಷದ ರಥೋತ್ಸವ, ದೀಪಾವಳಿ, ಮಹಾ ಮಂಗಳಾರತಿ ಹಾಗೂ ರಥೋತ್ಸವ ಸರಳವಾಗಿ ಜರುಗಿತು.

ಪಟ್ಟಣದ ತೆನ್ನಮರ ಸಂಸ್ಥಾನದ ಪೀಠಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ವರದೊಳ್ಳೇಕಾಶಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಹೆಣ್ಣುಗಲಿ ಗವಿಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಶಾಖಾಮರದ ಡಾ.ಹಿರಿಶಾಂತ ವಿಲೇವಾರಿ, ನಿಲಗುಂದ ಗುಡ್ಡದ ವಿರಕ್ತ ಮರದ ಶ್ರೀ ಚನ್ನಬಸವ ಶಿವಯೋಗಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಇಟ್ಟಿಗೆ ಹಿರೇಮರದ ಶ್ರೀ ಗುರುಶಾಂತವೀರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕಿ, ದಾನ ಚಿಂತಾಪಣಿ, ಮದರ್ ತೆರಸಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರಾದ ಹೆಚ್.ಎಂ. (2ನೇ ಪುಟ)

ಅಸಮರ್ಪಕ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವ ವೈದ್ಯರ ವಿರುದ್ಧ ಮೊಕದ್ದಮೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ.18 - ಕೊರೋನಾಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೆಲವು ವೈದ್ಯರು ಅಸಮರ್ಪಕ ಹಾಗೂ ಅಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು, ಅಂತಹವರ ವಿರುದ್ಧ ಅಪರಾಧ ಮೊಕದ್ದಮೆಗಳನ್ನು ಹೂಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸರ್ಕಾರ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದೆ.

ಕೆಲವು ವೈದ್ಯರು ಮತ್ತು ಪರಿಣಿತರು ಅಸಮರ್ಪಕ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿ, ಜನರು ಕೋವಿಡ್-19 ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ವಿರುದ್ಧ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರೇರಣೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ರೋಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ವೈದ್ಯರು, ಪರಿಣಿತರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವಂತಿಲ್ಲ.

ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಾಗಲೀ, ಇಲ್ಲವೇ ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ತಂದಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ತಪ್ಪು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರೆ ಅಪರಾಧ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ವಿಪತ್ತು ನಿವಾರಣೆ ಕಾಯ್ದೆ 2005 ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ (2ನೇ ಪುಟ)

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ವಿಧಾನಸೌಧದಲ್ಲಿ ಸುದೀರ್ಘ ಚರ್ಚೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ.18-ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕುರಿತಂತೆ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರದ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿರುವ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯೋಜನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿಧಾನಸೌಧದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸುದೀರ್ಘ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯಿತು.

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿ ಸಚಿವರು ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ - ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೇವರಮನ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಅವರುಗಳೂ ಸಹ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಸದರೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ.ಎಂ.ಎನ್. ಅಜಯ್ ನಾಗಭೂಷಣ, ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ. ಎಸ್.ಅರ್ಚನಾ, ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಎನ್. ಶಶಿಕುಮಾರ್, ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ, ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮತ್ತು ದೂಡಾ ಆಯುಕ್ತರು ಸೇರಿದಂತೆ ಮತ್ತಿತರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಟೆಸ್ಟ್ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಸೂಚನೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 18- ಹಲವು ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಟೆಸ್ಟ್ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ಕೊರೋನಾ ಹರಡುವುದನ್ನು ತಡೆಯಲು ಟೆಸ್ಟ್ ಪ್ರಮಾಣ ಹೆಚ್ಚಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಸತ್ರ ಬರೆದಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ (2ನೇ ಪುಟ)

ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ ಸರಳ ರಥೋತ್ಸವ

ಗವಿಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಶಾಖಾಮರದ ಡಾ.ಹಿರಿಶಾಂತ ವಿಲೇವಾರಿ, ನಿಲಗುಂದ ಗುಡ್ಡದ ವಿರಕ್ತ ಮರದ ಶ್ರೀ ಚನ್ನಬಸವ ಶಿವಯೋಗಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಇಟ್ಟಿಗೆ ಹಿರೇಮರದ ಶ್ರೀ ಗುರುಶಾಂತವೀರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕಿ, ದಾನ ಚಿಂತಾಪಣಿ, ಮದರ್ ತೆರಸಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರಾದ ಹೆಚ್.ಎಂ. (2ನೇ ಪುಟ)



ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗೋ ಸೇವಾ ಸಂಘದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ನನ್ನನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗೋ ಸೇವಾ ಸಂಘದ ಎಲ್ಲಾ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು.

ಬಿ.ಟಿ. ಸಿದ್ದಪ್ಪ

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು: ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗೋ ಸೇವಾ ಸಂಘ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕ

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು: ತಿರುಪತಿ ತಿರುಮಲ ದಾಸ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಸಮಗಾರ ಸಮಾಜದವರಿಗೆ ನಿವೇಶನ

ನೀಡಲು ಕ್ರಮ : ಶಾಸಕ ರಾಮಪ್ಪ ಭರವಸೆ

ಹರಿಹರ, ಜ.18- ಬಡ ಕುಟುಂಬಗಳ ಏಳಿಗೆಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಅನೇಕ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಸರಿಯಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ಬಾಬು ಅವರು ಮುಂದುವರಿದು ಬಂದಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು. ಡಾ. ಬಾಬು ಜಗಜೀವನರಾಂ ಚರ್ಮ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದ ವತಿಯಿಂದ ಕೌಶಲ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಗಳಿಕೆಗಾಗಿ ತರಬೇತಿ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಮತ್ತು ಹರಳೆಯ ಸಮಗಾರ ಸಮಾಜದ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ 30 ರಾಜೀ ಯಂತ್ರಗಳ ವಿತರಣೆ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು.

ಸಣ್ಣ ವ್ಯಾಪಾರ ಸರಿಯಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದರೆ ಅದು ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಸಾಗಿ ಉತ್ತಮ ಫಲವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ನಾನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಬಾಳಬೇಕು ಎಂಬ ಛೇದನವನ್ನು ಸಮಗಾರ ಸಮಾಜದವರು ಹೊಂದಬೇಕು ಎಂದವರು ಕಿವಿವಾತು ಹೇಳಿದರು.

ನಗರಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಮಗಾರ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಮನೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಜಾಗ ನೀಡುವುದಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು. ಡಾ. ಬಾಬು ಜಗಜೀವನರಾಂ



ಚರ್ಮ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರೊ. ಲಿಂಗಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಹಿಳೆಯರು ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಹಣ ಗಳಿಸಿ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಯೋಜನೆಗಳು ಇವೆ. ಇವುಗಳನ್ನು ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ, ಸಹಾಯಧನ, ಕಿಟ್, ತರಬೇತಿ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಸ್ಥಳೀಯ ಶಾಸಕರು ಮೂರು ಎಕರೆ ಜಮೀನು ನೀಡಿದರೆ ಇಲ್ಲಿನ ಸಮಗಾರ ಜನಾಂಗದ ಬಡವರಿಗೆ ಮನೆಕಟ್ಟುವುದಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧನಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚರ್ಮ ಕೌಶಲ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ ರುದ್ರೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಚರ್ಮ ಮತ್ತು ಕೌಶಲ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಸಾಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ವಿವಿಧ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ

ಸಾಲ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅದರಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಧನ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಹಾಯ ಯೋಜನೆ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ಶಂಕರ್ ವಿಳಾಸಾರ್ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಮಗಾರ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಮೇಶ್ ಮಾನೆ ಮಾತನಾಡಿ, ನಮ್ಮಿಗೆ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು ಫ್ಯೂಟ್ ಪಾತ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದೆ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಒಂದು ಸ್ಥಳ ನಿಗದಿ ಮಾಡಬೇಕು ಮತ್ತು ಸಮಗಾರ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಬಡವರಿದ್ದು, ಮನೆ ನಿಡುವುದಕ್ಕೆ ಆದ್ಯತೆ ಕೊಡಿ ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಗರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ರಶ್ಮಿ. ಉಜ್ಜೇಶ್, ನಾಗರಾಜ್ ಜಮ್ಮಪ್ಪ, ಬಿ. ಮುಗುಂ, ನಾಗರತ್ನ ಶ್ರೀತಂ ಬಾಬು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಗೆ ರೈತರು ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕು

ಕಾಮಗಾರಿ ವಿಳಂಬವಾದರೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಿಸ್ಟ್‌ಗೆ : ಶಾಸಕ ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಎಚ್ಚರಿಕೆ

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಜ.18- ಸಾಸ್ಹಿಳೆ ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಗೆ ವಿಧ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ 49 ವಿಧ್ಯುತ್ ಟರ್ಮಿನ್ ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೈತರು ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಶಾಸಕ ಎಂ. ಪಿ.ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಬಿದರಗಡ್ಡೆ ಗ್ರಾಮದ ಸಾಸ್ಹಿಳೆ ವರೆಗೆ ರೈತರ ಜಮೀನುಗಳಲ್ಲಿ ಹಾದು ಹೋಗುವ 10.9 ಕಿ.ಮೀ. ಟರ್ಮಿನ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ನಡವಲು ರೈತರ ಮನವೊಲಿಸಲು ಸಂಸದರು, ಹೊನ್ನಾಳಿ ಮತ್ತು ಚನ್ನಗಿರಿ ಶಾಸಕರು, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿಶೇಷ ಸಭೆ ನಡೆಯಿತು.

ಅಲ್ಲದೆ, ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಭದ್ರಾವತಿ, ಚನ್ನಗಿರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ, ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ,



ಚಿತ್ರದುರ್ಗದವರಿಗೆ 121 ಕೆರೆ ತುಂಬಿಸುವ ಸರ್ಕಾರದ ಮಹತ್ವಾಕಾಂಕ್ಷಿ ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಯಾವ ರೈತರು ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸದ ರೈತರ ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕು, ರೈತರಿಗೆ ಅನ್ಯಾಯ ವಾಗದಂತೆ ಸೂಕ್ತ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದ ಅವರು, ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಬೇಕು. ವಿಳಂಬ ಮಾಡಿದರೆ ಅಂತಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಿಸ್ಟ್‌ಗೆ ಸೇರಿಸಲಾಗುವುದು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು.

ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಾತನಾಡಿ, ರೈತರ ಜೀವನಾಡಿ ಕೆರೆ ತುಂಬಿಸುವ ಯೋಜನೆ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಯಾವ ರೈತರು ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸಬಾರದು, ನಾನೊಬ್ಬ ಅಡಿಕೆ ಬೆಳೆದವನಾಗಿ ರೈತರ ಕಷ್ಟ ನನಗೆ ಗೊತ್ತಾಗುತ್ತದೆ. ಸೂಕ್ತ ಪರಿಹಾರ ಕೊಡಿಸುವುದಾಗಿ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಸರ್ಕಾರದ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದ ಯೋಜನೆಗೆ ರೈತರು ಸಹಕರಿಸಬೇಕು ಎಂದರು. ಚನ್ನಗಿರಿ ಶಾಸಕ ಮಾದಾಳ ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಎಸ್ಸಿ ರಿಷ್ಪಂತ್, ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಮತಾ ಹೊಸಗೌಡರ್, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಬಸವನಗೌಡ ಕೋಟೀಶ್ವರ, ತಾ.ಪಂ. ಇ.ಬಿ ರಾಮಭೋವಿ ಮತ್ತು ಇತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವಿದ್ಯಾನಗರದಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಬೂಪೈರ್ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.18- ಎಸ್.ಎಸ್. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಮತ್ತು ಸಂತೋಷನಾ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ಶಾಸಕ ಡಾ.ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್.

ಮೈಲಾಪುರ ನೇತೃತ್ವದ ಬೂಪೈರ್ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ವಿದ್ಯಾನಗರದ ಶಿವ ಪಾರ್ವತಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮುರಲೀಧರ

ಗಿರೀಶ್, ಪಾಲಿಕೆ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಬೆಳವನೂರು ನಾಗರಾಜಪ್ಪ, ಬೆಳವನೂರು ಪ್ರಭಣ್ಣ ಹೆಚ್.ಡಿ., ಗುರುಸ್ವಾಮಿ ಗಂಗನಕಟ್ಟೆ, ಶ್ಯಾಗಲ್ ಜಯಣ್ಣ, ಅಣಬೇರು ಗಂಗೆಣ್ಣ, ಶಾಮನೂರು ಸಿದ್ದಣ್ಣ, ಕೊರಟಕೆರೆ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಬಿ.ಎಸ್. ಪ್ರಕಾಶ್, ಪುಟ್ಟಾಲ್ ಗಿರೀಶ್, ಶಿವಮೂರ್ತಿ ನೇಲೇಗಿ, ನಾಗರಾಜ ಸೀಮೇಎಣ್ಣೆ, ಮಧುಸೂದನ ಮರಡಿ, ಲೋಕೇಶ್ ಕೆಂಚಣ್ಣ, ಆರ್.ಜಿ. ರುದ್ರೇಶ್ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿಿದ್ದರು.

ಮನೆಯಿಂದಲೇ ಕೆಲಸದಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಹೊರೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 18 - ಕೊರೋನಾ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮನೆಯಿಂದ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಪ್ರಯೋಜನಕಾರಿ ಯಾದರೂ, ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲೆ ಮೂರು ಪಟ್ಟು ಹೊರೆಯ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ರಾಮನಾಥ್ ಕೋವಿಂದ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮನೋರಮ ಇಯಾರ್‌ಬುಕ್ 2022ನಲ್ಲಿ ಯುವ ಭಾರತೀಯರಿಗೆ ಪತ್ರಪೂರೆಯನ್ನು ಬರೆದಿರುವ ಪ್ರಧಾನಿ, ಮಹಿಳೆಯರು ಈಗಾಗಲೇ ವೇತನ ದೊರೆಯುವ ಕೆಲಸ ಹಾಗೂ ವೇತನ ದೊರೆಯದ ಮನೆ ಕೆಲಸಗಳಡನನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದರ ಜೊತೆಗೆ ಮಕ್ಕಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಹೊರೆಯೂ ಇದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

27ಕ್ಕೆ ನಗರದಲ್ಲಿ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಬಾಲ್ ಮಿನಿ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಟೂರ್ನಿಮೆಂಟ್

ದಾವಣಗೆರೆ,ಜ.18- ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕೆ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಇವರ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 27 ಮತ್ತು 28 ರಂದು 2 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಪ್ರಥಮ ಬಾರಿಗೆ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಬಾಲ್ ಮಿನಿ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಟೂರ್ನಿಮೆಂಟ್ ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆಯ ಈಜು ಕೊಳದ ಬಳಿಯ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

24 ತಂಡಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶವಿದ್ದು, ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಗೆದ್ದ ತಂಡಕ್ಕೆ ಪ್ರಥಮ ಬಹುಮಾನ 20 ಸಾವಿರ, ಆಕರ್ಷಕ ಟ್ರೋಫಿ, ದ್ವಿತೀಯ ಬಹುಮಾನ 10 ಸಾವಿರ, ಆಕರ್ಷಕ ಟ್ರೋಫಿ, ತೃತೀಯ ಬಹುಮಾನ ಆಕರ್ಷಕ ಟ್ರೋಫಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪ್ರತಿಯಾಂ (9113044780), ಚೆ.ವಿ. ಸಂತೋಷ್ (6363204316), ಚೆತನ.ಆರ್ (8105149669) ಡಿ. ವಿ. ವಿನಾಯಕ (9148675186) ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹಳೆ ಬೇತೂರು ರಸ್ತೆಯ ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ದೇವಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.18- ನಗರದ ಹಳೆ ಬೇತೂರು ರಸ್ತೆ ಶ್ರೀ ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ 29ನೇ ವರ್ಷದ ಬನದ ಹುಣ್ಣಿಮೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಶ್ರೀ ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಮತ್ತು ಹೂವಿನ ಅಲಂಕಾರವನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ರಥೋತ್ಸವದ ಬದಲು ಪಾಲಿಕೆ ಉತ್ಸವ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 40 ಜನರಿಗೆ ಕೊರೋನಾ ಪಾಸಿಟಿವ್

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಜ.18- ದಿನೇ ದಿನೇ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದ್ದು, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ 40 ಜನರಿಗೆ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿದೆ. ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗಿನ ಮಾಹಿತಿ ಪ್ರಕಾರ 96 ಸಕ್ರಿಯ ಕೇಸ್‌ಗಳಿದ್ದು, ಈ ಪೈಕಿ ಮೂವರು ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಇಬ್ಬರು ಹರಿಹರ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಉಳಿದ 91 ಜನ ಹೋಂ ಐಸೋಲೇಷನ್‌ನಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಲಘು ಪ್ರಮಾಣದ ಕೆಮ್ಮು ಶೀತ ಇದ್ದು ಎಲ್ಲರೂ ಆರಾಮಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ವಿತರಣಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ಉಮ್ಮಣ್ಣ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅಡಿತಿ ಆಚಾರ್ಯಗೆ 'ನಾಟ್ಯಸಿರಿ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ



ದಾವಣಗೆರೆ,ಜ.18- ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಖ್ಯಾತಿಯ ಬಾಲ ಪ್ರತಿಭೆ ಅಡಿತಿ ಆಚಾರ್ಯ ಅವರಿಗೆ ಕಲಾಕುಂಚ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಸ್ಥೆ ವತಿಯಿಂದ 'ನಾಟ್ಯಸಿರಿ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಅಷ್ಟಾವಧಾನಿ ಮೈಸೂರಿನ ಡಾ. ಕೆ.ಬಿ.ನಾಲೆ ವಸಂತ ಭಾರದ್ವಾಜ್, ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವಾಮದೇವಪ್ಪ, ಜಾನಪದ ತಜ್ಞ ಡಾ. ಎಂ.ಜಿ.ಈಶ್ವರಪ್ಪ, ಕಲಾಕುಂಚದ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಗಣೇಶಶೆಟ್ಟಿ, ಚೋಡಿ ಗಣೇಶಶೆಟ್ಟಿ, ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಲಸಿಕೆ ಕೊಡಿ, ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೆ ಹೊರಡಿ

(1ನೇ ಹಂತದಿಂದ) ಕೋವಿಡ್ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿಭಾಯಿಸುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ದ್ದೇವೆ. ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕಾ ಕ್ರಮಗಳು ಉತ್ತಮವಾಗಿದ್ದರೆ ಕೋವಿಡ್ ಮೂರನೇ ಅಲೆ ಏರುಗತಿ ತಡೆಯುವುದರೂ ಅಂತಹ ಪಡೆದೇ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಮೂರನೇ ಅಲೆ ನಿಭಾಯಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹೈಕಾರ್ಯ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ನೂತನ ಆಶ್ರಯ ಸಹಿತಿಯ ನಾಮ ನಿರ್ದೇಶಿತ ನಡವಳುಗಳನ್ನಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ನಹಕರಿಸಿದ

ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಸಂಸದರಾದ **ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ**
ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಾಸಕರಾದ **ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್**
ನಿಕಟ ಪೂರ್ವ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ **ಶ್ರೀ ಯಶವಂತ್ ರಾವ್ ಜಾಧವ್**
ದೂಡಾ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ **ಶ್ರೀ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್**
ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ **ಶ್ರೀ ಹನಗವಾಡಿ ಬೀರೇಶ್**,
ದೂಡಾ ಪಾಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ **ಶ್ರೀ ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್** ಅವರುಗಳಿಗೂ

ಪ್ರಶ್ನಕ್ಕೆ - ಪಯೋಜ್ಜವಾನಿ
ನಹಕರಿಸಿದ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರಿಗೆ
ಹೃದಯ ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ದುರ್ಗಪ್ಪ

ಅಂಜನಪ್ಪ

ಅಲಾವತಿ

ಸಂದೀಪ್ ಜೈನ್

SS & SSM

ಇವರುಗಳ ವತಿಯಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ 38ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್‌ನ ಸ್ಕಿಂಪಿಂಗ್ ಹೋಂ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಕೋವಿಡ್ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆ ಶಿಬಿರ

60 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಅಥವಾ ಕೇರಾಗಲೇ 2ನೇ ಡೋಸ್ ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದು 9 ತಿಂಗಳು (39 ವಾರಗಳು) ಕಳೆದಿರುವವರಿಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಕೋವಿಡ್ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು

ದಿನಾಂಕ : **19-01-2022ನೇ ಬುಧವಾರ**
ಸಮಯ : **ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ**

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವಲಯ ಕಛೇರಿ-3 ಕಂದಾಯ ವಸೂಲಾತಿ ಅಂದೋಲನ

ಈ ದಿನ 38ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ಸ್ಕಿಂಪಿಂಗ್ ಹೋಂ ಆವರಣದಲ್ಲಿ **2021-2022ನೇ ಹಾಗೂ ಹಿಂದಿನ ಸಾಲಿನ ಬಾಕಿ ಅಸ್ತಿ ತರಿಗೆ, ನೀರಿನ ತರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಯು.ಜಿ.ಡಿ. ಶುಲ್ಕ ಅಂದೋಲನ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ನಾಗರಿಕರು ಕಂದಾಯವನ್ನು ಪಾವತಿಸಿ ನಗರದ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಹಕರಿಸಲು ಕೋಲಿದೆ.**

ಶ್ರೀ ಜಿ.ವಿ. ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ಗಡಿಗಡಾಳೆ
ಸದಸ್ಯರು, 38ನೇ ವಾರ್ಡ್,
ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ